

Bulboaca și Asociații facilitează atragerea de finanțare, la final de an, pentru o companie românească de succes din industria panificației



Intr-un sector economic în continua evoluție, unde nevoia de capital rapid și strategic este crucială pentru creșterea afacerilor, o companie românească de top din domeniul panificației și patiseriei a reușit să obțină o nouă linie de credit înainte de sfârșitul anului. Acest pas important a fost posibil cu ajutorul echipei de avocați de la [Bulboaca și Asociații](#), care au demonstrat din nou capacitatea de a sprijini antreprenorii în momente-cheie pentru afacerile lor.

Compania, cu o tradiție solidă și recunoaștere extinsă, prin îndeplinirea celor mai înalte standarde naționale și europene, a înregistrat o creștere organică remarcabilă de-a lungul anilor, iar în vederea consolidării acestui status, s-a impus necesitatea unei finanțări suplimentare. Aici a intervenit expertiza echipei **Bulboaca și Asociații**, care a contribuit la designul structurii de finanțare, a structurii mecanismelor de garantare, precum și la negocierea termenilor contractuali, astfel încât finanțarea să fie accesibilă rapid și în condiții favorabile.

Pe lângă negocierea pro-business a contractului de credit și structurarea garanțiilor, echipa de *Banking & Finance* de la **Bulboaca și Asociații** a răspuns prompt solicitărilor companiei și ale finanțatorului în clarificarea aspectelor esențiale aferente finanțării care a permis finalizarea ei cu succes, într-o perioadă foarte scurtă de timp în peisajul finanțărilor.

Datorită efectului acționării rapide și a operaționalizării strategice a finanțării din partea avocaților echipei de *Banking & Finance* de la **Bulboaca & Asociații**, compania din industria panificației a obținut atât resursele necesare pentru a-și continua dezvoltarea, dar și-a asigurat, în același timp, flexibilitatea financiară pentru a răspunde nevoilor imediate.

Înființată ca urmare a unui spin-off al biroului din București al unei firme Magic Circle, Bulboaca și Asociații are unul din cele mai puternice branduri de pe piața avocaturii din România, cu o mentalitate de tipul bancilor de investiții și cu experiența preponderantă în finanțări & restructurări, fuziuni & achiziții, insolvențe & litigii, real estate și dreptul muncii. Bulboaca și Asociații este implicată în unele din cele mai sensibile și solicitante tranzacții sau spete, adeseori foarte greu de realizat sau soluționate, unde staruinta, pasiunea și determinarea avocaților, alături de know-how-ul juridic și de business specific, joacă un rol absolut fundamental. Firma oferă consultanța instituțiilor financiare, fondurilor, family office, companiilor, structurilor lor de conducere sau acționarilor cu privire la situații esențialmente critice. Când clienții Bulboaca & Asociații întâmpină o dificultate majoră, de neimaginat sau de nesurmontat, experiența avocaților firmei arată că și atunci există șanse reale pentru a se face o tranzacție sau pentru a se soluționa o speta.